



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL LOCAL OȚELENI
Sat Oțeleni, Comuna Oțeleni, Str. Școlii, Nr.2
Tel/fax: 0232.718.246, E-mail: primariaoteleni@gmail.

Nr. 6656 din 10.08.2023

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 10.08.2023 ora 08.00 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Oțeleni, care se desfășoară în sala de ședințe a consiliului local.

Consiliul Local Oțeleni este compus din 12 consilieri locali în funcție. Două posturi de consilier local sunt vacante.

Secretarul general al unității administrativ-teritoriale cu atribuții delegate efectuează apelul nominal:

Nr. Crt.	Numele și prenumele	PREZENT/ABSENT
1.	AGHIORGHIOAIE IONEL	ABSENT
2.	BARTIC DANIELA	PREZENT
3.	BENCHEA IOAN	PREZENT
4.	CARP DĂNUȚ	PREZENT
5.	CEZAR ADRIAN	PREZENT
6.	CEZAR IOSIF	ABSENT
7.	MOGOȘESCU EUGEN	ABSENT
8.	DAMIAN IOAN	PREZENT
9.	DIEAC ADRIAN	ABSENT
10.	MOROȘANU ANCA FELICIA	PREZENT
11.	OPĂRIUC VASILE NICOLAE	ABSENT
12.	TĂNASĂ MARIUS ONOREL	PREZENT

La ședință participă 7 consilieri locali din 12 consilieri locali în funcție. Absentează următorii consilieri locali: AGHIORGHIOAIE IONEL, CEZAR IOSIF, MOGOȘESCU EUGEN, DIEAC ADRIAN și OPĂRIUC VASILE NICOLAE.

În conformitate cu prevederile art. 137 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința se desfășoară legal.

Convocarea a fost făcută conform prevederilor art. 133 alin. (1), art 134 alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 149 din 04.08.2023.

Ședința este publică.

Potrivit art. 136 din OUG 57/2019 proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi sunt însoțite de avize ale comisiilor de specialitate.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a dat citire proiectului ordinii de zi;

Nr. crt.	Conținutul ordinii de zi	Inițiat/Întocmit	Comisia de specialitate căreia i s-a transmis proiectul spre avizare
----------	--------------------------	------------------	--

1.	PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 6489 din 03.08.2023 privind rectificarea Bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2023	Viceprimar cu atribuții de primar, BENCHEA IOAN	Comisiei juridice, de disciplină, protecția mediului, urbanism și amenajarea teritoriului din cadrul Consiliului Local al Comunei Oțeleni Comisiei pentru activități economico-financiare, impozite și taxe locale, buget local, muncă și comerț, administrarea domeniului public și privat, realizarea lucrărilor publice, învățământ și agricultură din cadrul Consiliului Local al comunei Oțeleni
----	---	--	--

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a solicitat suplimentarea ordinii de zi cu:

- **PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 6624/09.08.2023** privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative pentru anul școlar 2023 – 2024;
- **PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 6621 din 09.08.2023** privind aprobarea Actului Adițional pentru modificarea, completarea și actualizarea Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS;

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan supune la vot suplimentarea ordinii de zi:

În urma votului exprimat au rezultat 7 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotriva” și 0”abțineri”.

Au votat ”pentru ”	Au votat ”împotriva”	S-au abținut
BENCHEA IOAN		
BARTIC DANIELA		
CARP DĂNUȚ		
CEZAR ADRIAN		
DAMIAN IOAN		
MOROȘANU ANCA FELICIA		
TĂNASĂ MARIUS ONOREL		

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan supune la vot ordinii de zi cu suplimentare:

În urma votului exprimat au rezultat 7 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotriva” și 0”abțineri”.

Au votat ”pentru ”	Au votat ”împotriva”	S-au abținut
BENCHEA IOAN		
BARTIC DANIELA		
CARP DĂNUȚ		
CEZAR ADRIAN		
DAMIAN IOAN		
MOROȘANU ANCA FELICIA		
TĂNASĂ MARIUS ONOREL		

Domnul președinte de ședință Carp Dănuț a dat citire punctului nr. 1 de pe ordinea de zi:
PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 6489 din 03.08.2023 privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 - inițiator Viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan.

Domnul președinte de ședință Carp Dănuț spune discuții?

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a spus Am înțeles că erau niște neclarități, doamna contabilă vă stă la dispoziție. De la comisia economică cei care au solicitat. Domnul consilier local Cezar Adrian a spus dacă vă uitați bine acolo au plecat niște bani de la asistența socială, cum o să dăm în continuare cu asistența socială, nu o să mai avem bani acolo? Ați luat de acolo și ați pus în altă parte.

Doamna Filip Anca Ionela a spus Ba da. Sunt suficienți după ce am luat de acolo pentru a acoperii salariile până la final de an pentru asistenții personali pe care îi avem în prezent și la indemnizații la fel. În momentul în care am făcut rectificarea de buget am avut în vedere cheltuielile pe care le estimăm până la final de an.

Domnul consilier local Cezar Adrian a spus am văzut că s-a luat și am zis să nu rămână descoperit.

Doamna consilier local Bartic Daniela a spus am văzut că sau luat bani de la parcuri. Nu o să se mai facă?

Doamna Filip Anca Ionela a spus eu am propus, având în vedere că pentru parc nu avem Hotărâre de consiliu prin care să se aprobat obiectivul de investiție, nu avem deviz al lucrărilor și hotărâre prin care să se probeze indicatori tehnico economici, am considerat mai util să duc bani de la parc, pentru că este mai puțin probabil, să nu îi blochez anul acesta și să îi duc pe apa – canal ce avem.

Doamna consilier local Bartic Daniela a spus se poate pe anul viitor?

Doamna Filip Anca Ionela a spus ideal ar fi ca întâi să dăm hotărâre de consiliu în care se aprobă obiectivul de investiție și eventual un deviz de lucrări, estimativ măcar în primă fază, luând banii din buget și apoi apucându-ne de treabă, dar având în vedere că nu avem nici hotărâre, nici măcar o sumă, nimic nu avem legat de obiectivul asta și suntem pe drum cu apă – canal, gaze și drumuri cu CNI – ul am zis să le facem pe astea anul acesta și să lasăm pe anul viitor până atunci ne organizăm găsim prețuri...

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a spus o recomandare trebuie inițiat un proiect de hotărâre din partea celor care sunt înreptați prin lege, să stabilim locația unde va fi mutat bălciul anual. Eu nu îmi asum răspunderea după zece și sute de ani de când se ține aici în centru, vizavi de biserică și centrul comunei, stabilită locația unde o mutăm pe dealul Boghicii la Crucea Centenarului, între răchiți sau pe terenul de fotbal la marginea satului. Întâi stabilim locația eu nu îmi asum răspunderea, nu îmi pun satul în cap. Nu știu sondaje de opinie, cu preotul cu cine considerați și veniți cu propuneri pentru la anul. Trebuie avut în vedere este un aspect foarte important, după oamenii știți cum e dar de ce l-au dus încolo? Există hotărâre eventual consultăm și populația strigă preotul în biserică unde să îi găsim o locație. Dacă de atâția ani are loc tot aici, dar vedem.

Domnul consilier local Cezar Adrian a spus domnule primar cu parcul am înțeles, aveți dreptate nu zic că nu, eu zic că acolo se poate face și o pistă pentru o urgență un elicopter smurd și așa mai departe. Dar eu mă refer la parcul acestalalt al eroilor...

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a spus vă înțeleg destul de bine, dar trebuie să înțelegeți și dumneavoastră că prioritățile și proiectele care sunt în derulare apă – canal...

Domnul consilier local Cezar Adrian a spus eventual dacă nu se poate pe anul acesta ar trebui prioritar pe la anul.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a spus suntem cu proiectele astea într-un stadiu foarte avansat. Astăzi la ora 10.30 merg la Apa Vital și semnăm cele 13 comune pe proiectul asta POIM.

Domnul consilier local Cezar Adrian a spus eu nu am spus că astea nu sunt importante și sunt mai importante ca parcul.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a spus pentru acolo o să găsim o sumă pentru întreținere o sumă...

Domnul consilier local Cezar Adrian a spus din parcurile astea care sunt prinse o sumă pentru asta al eroilor, arata cum arată, haideți să ne uităm și la Butea cum arată, Doljești, Sagna unde parcul eroilor arată mult mai bine față de asta de la Oțeleni la asta mă refer.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a spus am înțeles.

Domnul consilier local Cezar Adrian a spus astea sunt prioritare am înțeles nu am nimic împotriva, dar sa avem în vedere totuși și parcul eroilor că trebuie făcut.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a spus mai suferim o bucată de timp și să ne ducem proiectele astea la capăt, sunt valori mari și pacat de ele, sunt extraordinar de utile pentru comună.

Domnul consilier local Cezar Adrian a spus la Rectificarea de buget este undeva acolo prins cu podețe sunt prinși bani, sunt anumite poduri ?

Doamna Filip Anca Ionela a spus podețe? La reabilitare drumuri, investiții?

Domnul consilier local Cezar Adrian a spus da. Pe acolo. Sunt anumite străzi care necesită care au probleme?

Doamna Filip Anca Ionela a spus îmi puteți arăta?

Domnul consilier local Cezar Adrian a spus sunt niște bani duși dintr-o parte în alta...

Doamna Filip Anca Ionela a spus drumuri și poduri se referă la proiectele pe CNI, Modernizare drumuri pe efectele de inundații nu sunt podețe...

Domnul președinte de ședință Carp Dănuț supune la vot.

În urma votului exprimat au rezultat 7 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 0 "abțineri".

Au votat "pentru "	Au votat "împotriva"	S-au abținut
BENCHEA IOAN		
BARTIC DANIELA		
CARP DĂNUȚ		
CEZAR ADRIAN		
DAMIAN IOAN		
MOROȘANU ANCA FELICIA		
TĂNASĂ MARIUS ONOREL		

Domnul președinte de ședință Carp Dănuț a dat citire punctului nr. 2 de pe ordinea de zi:

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 6624/09.08.2023 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative pentru anul școlar 2023 – 2024 - *inițiator Viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan.*

Domnul președinte de ședință Carp Dănuț spune discuții?

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a spus aici este vorba despre laptele și cornul. Multe primării nu își asum răspundere, e o procedură greoaie. Eu l-am făcut în ideea să nu ne asumăm, sunt niște obligații, după îți trimit niște vechituri de alimente mai intoxicăm copiii, foarte multe comune renunță la așa ceva. Și în anii anteriori noi nu ne-am asumat răspunderea, am mers și eu pe aceeași chestiune.

Doamna consilier local Moroșanu Anca Felicia a spus Și răspund ei direct?

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a spus da răspund. Mare majoritate a comunelor nu. Au renunțat la așa ceva.

Domnul președinte de ședință Carp Dănuț spune alte discuții?

Domnul consilier local Cezar Adrian a spus dacă noi nu suntem de acord, nu o să mai vină laptele și cornul? Sau o să aibă răspunderea școala?

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a spus Consiliul Județean, el centralizează tot județul.

Doamna consilier local Moroșanu Anca Felicia a spus anul trecut cand le dadea mar, cand corn.

Domnul consilier local Cezar Adrian a spus mă refer să nu zică lumea din comună că noi suntem...

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a spus toate acestea se adună la Județ și ei fac o analiză și hotărăsc la Consiliul Județean.

Domnul președinte de ședință Carp Dănuț supune la vot.

În urma votului exprimat au rezultat 6 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă" și 1 "abțineri".

Au votat "pentru "	Au votat "împotrivă"	S-au abținut
BENCHEA IOAN		CEZAR ADRIAN
BARTIC DANIELA		
CARP DĂNUȚ		
DAMIAN IOAN		
MOROȘANU ANCA FELICIA		
TĂNASĂ MARIUS ONOREL		

Domnul președinte de ședință Carp Dănuț a dat citire punctului nr. 3 de pe ordinea de zi:

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 6621 din 09.08.2023 privind aprobarea Actului Adițional pentru modificarea, completarea și actualizarea Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS - inițiator Viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan.

Domnul președinte de ședință Carp Dănuț spune discuții?

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a spus vechiul ARSACIS cu modificări, unii intră în asociații alții ies, anual se modifică statutul, în rest nimic nou.

Domnul președinte de ședință Carp Dănuț spune discuții?

În urma votului exprimat au rezultat 7 voturi "pentru", 0 voturi "împotrivă" și 0 "abțineri".

Au votat "pentru "	Au votat "împotrivă"	S-au abținut
BENCHEA IOAN		
BARTIC DANIELA		
CARP DĂNUȚ		
CEZAR ADRIAN		
DAMIAN IOAN		
MOROȘANU ANCA FELICIA		
TĂNASĂ MARIUS ONOREL		

Domnul președinte de ședință Carp Dănuț spune Alte probleme?

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a spus scurt pentru că trebuie să plec la Iași la Arsacis.

Domnul consilier local Cezar Adrian a spus se apropie Bâlcicul pentru satul Hândrești.

Domnul viceprimar cu atribuții de primar Benchea Ioan a spus este aprobat totul. Este aceeași formație, aceleași condiții până la ora 24.00, nici o diferență, aceeași scenă.

Domnul președinte de ședință Carp Dănuț a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

În conformitate cu prevederile art. 138 alin. (14) O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ne asumăm responsabilitatea veridicității celor consemnate,

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Carp Dănuț**

pt. Secretar general,
Dieac Carmena